
Isidro Burgos Ramos 

 

  
GRUPOS Hombres Mujeres 

EDAD % % 

0 - 4 4,4 4,1 

5 – 9 5,2 5,1 

10 - 14 5,7 5,5 

15 – 19 5,1 5,0 

20 – 24 4,5 4,6 

25 – 29 4,2 4,2 

30 – 34 3,7 4,0 

35 – 39 2,7 3,6 

40 – 44 2,3 2,9 

45 – 49 2,3 2,8 

50 – 54 2,1 2,4 

55 – 59 1,8 2,1 

60 – 64 1,4 2,0 

65 – 69  0,9 1,4 

70 – 74 0,6 1,2 

75 – 79 0,3 1,0 

80 – 84 0,2 0,5 

+ 85 0,1 0,1 
 
 HOMBRES         EDAD         MUJERES  
              + 85               
              80 – 84               
              75 – 79               
              70 – 74               
              65 – 69               
              60 – 64               
              55 – 59               
              50 – 54               
              45 – 49               
              40 – 44               
              35 – 39               
              30 – 34               
              25 – 29               
              20 – 24               
              15 – 19               
              10 - 14               
              5 – 9               
              0 - 4               
 6 5 4 3 2 1 0 0 1 2 3 4 5 6  
 
LEYENDA: 

  hombres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

        
 Mujeres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

 
Traza con lápiz el perfil de la pirámide y di que tipo de pirámide es:   
Es una pirámide de _____________________ y refleja, por tanto, una población_____________________________ 



Isidro Burgos Ramos 

 
  

GRUPOS Hombres Mujeres 

EDAD % % 

0 - 4 4,8 4,5 

5 – 9 4,7 4,5 

10 - 14 4,6 4,4 

15 – 19 4,2 4,1 

20 – 24 3,7 3,8 

25 – 29 3,5 3,5 

30 – 34 2,9 3,0 

35 – 39 2,9 3,0 

40 – 44 3,3 3,4 

45 – 49 3,1 3,2 

50 – 54 2,7 2,9 

55 – 59 2,1 2,5 

60 – 64 1,9 2,4 

65 – 69  1,6 2,1 

70 – 74 1,2 1,6 

75 – 79 1,4 2,2 

80 – 84 0,7 1,2 

+ 85 0,4 0,6 
 

 HOMBRES         EDAD         MUJERES  
              + 85               
              80 – 84               
              75 – 79               
              70 – 74               
              65 – 69               
              60 – 64               
              55 – 59               
              50 – 54               
              45 – 49               
              40 – 44               
              35 – 39               
              30 – 34               
              25 – 29               
              20 – 24               
              15 – 19               
              10 - 14               
              5 – 9               
              0 - 4               
 6 5 4 3 2 1 0 0 1 2 3 4 5 6  

 
LEYENDA: 

  hombres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

        
 Mujeres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

 
Traza con lápiz el perfil de la pirámide y di que tipo de pirámide es:   
Es una pirámide de _____________________ y refleja, por tanto, una población_____________________________ 



Isidro Burgos Ramos 

 
  

GRUPOS Hombres Mujeres 

EDAD % % 

0 - 4 4,2 4,0 

5 – 9 3,8 3,7 

10 - 14 4,1 4,0 

15 – 19 4,1 3,9 

20 – 24 4,4 4,1 

25 – 29 3,7 3,4 

30 – 34 2,9 2,7 

35 – 39 3,2 3,0 

40 – 44 3,3 3,2 

45 – 49 3,1 3,2 

50 – 54 2,6 2,7 

55 – 59 1,9 2,1 

60 – 64 2,4 2,7 

65 – 69  2,0 2,5 

70 – 74 1,5 2,2 

75 – 79 0,9 1,7 

80 – 84 0,5 1,1 

+ 85 0,2 0,2 

 
 HOMBRES         EDAD         MUJERES  
              + 85               
              80 – 84               
              75 – 79               
              70 – 74               
              65 – 69               
              60 – 64               
              55 – 59               
              50 – 54               
              45 – 49               
              40 – 44               
              35 – 39               
              30 – 34               
              25 – 29               
              20 – 24               
              15 – 19               
              10 - 14               
              5 – 9               
              0 - 4               
 6 5 4 3 2 1 0 0 1 2 3 4 5 6  

 
LEYENDA: 

  hombres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

        
 Mujeres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

 
Traza con lápiz el perfil de la pirámide y di que tipo de pirámide es:   
Es una pirámide de _____________________ y refleja, por tanto, una población_____________________________ 



Isidro Burgos Ramos 

 

  
GRUPOS Hombres Mujeres 

EDAD % % 

0 – 4 9,0 8,5 

5 – 9 7,7 7,0 

10 – 14 6,5 6,0 

15 – 19 5,7 5,5 

20 – 24 4,8 4,2 

25 – 29 4,0 3,5 

30 – 34 3,2 2,9 

35 – 39 2,7 2,3 

40 – 44 2,2 2,0 

45 – 49 1,8 1,6 

50 – 54 1,5 1,2 

55 – 59 1,3 0,9 

60 – 64 0,8 0,8 

65 – 69  0,5 0,7 

70 – 74 0,3 0,4 

75 – 79 0,2 0,2 

80 – 84 0,1 0,1 

+ 85 0,1 0,1 

 
 HOMBRES  EDAD  MUJERES  
                    + 85                     
                    80 – 84                     
                    75 – 79                     
                    70 – 74                     
                    65 – 69                     
                    60 – 64                     
                    55 – 59                     
                    50 – 54                     
                    45 – 49                     
                    40 – 44                     
                    35 – 39                     
                    30 – 34                     
                    25 – 29                     
                    20 – 24                     
                    15 – 19                     
                    10 – 14                     
                    5 – 9                     
                    0 – 4                     
 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9  

 
LEYENDA: 

  hombres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

        
 Mujeres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

 
Traza con lápiz el perfil de la pirámide y di que tipo de pirámide es:   
Es una pirámide de _____________________ y refleja, por tanto, una población_____________________________ 



Isidro Burgos Ramos 

 

 

     

GRUPOS Hombres Mujeres 

EDAD % % 

0 - 4   

5 – 9   

10 - 14   

15 – 19   

20 – 24   

25 – 29   

30 – 34   

35 – 39   

40 – 44   

45 – 49   

50 – 54   

55 – 59   

60 – 64   

65 – 69    

70 – 74   

75 – 79   

80 – 84   

+ 85   

 
 HOMBRES  EDAD  MUJERES  
                    + 85                     
                    80 – 84                     
                    75 – 79                     
                    70 – 74                     
                    65 – 69                     
                    60 – 64                     
                    55 – 59                     
                    50 – 54                     
                    45 – 49                     
                    40 – 44                     
                    35 – 39                     
                    30 – 34                     
                    25 – 29                     
                    20 – 24                     
                    15 – 19                     
                    10 – 14                     
                    5 – 9                     
                    0 – 4                     
 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9  

 
LEYENDA: 

  hombres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

        
 Mujeres  Población joven  Población  activa  Población adulta 

 
Traza con lápiz el perfil de la pirámide y di que tipo de pirámide es:   
Es una pirámide de _____________________ y refleja, por tanto, una población_____________________________ 


